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Один суддя, одна стаття, різні вердикти: як Любомльський суд за місяць
оштрафував одну імпортерку авто на 2,7 мільйона гривень, а іншу —
виправдав
 01.06.2026    мито СУД

У травні 2026 року Любомльський районний суд Волинської області в особі судді
Шеремети С. А. розглянув дві адміністративні справи за статтею 485 Митного кодексу
України (ухилення від сплати митних платежів). Обидва провадження стосувалися
керівниць підприємств, які імпортували вживані автомобілі з Євросоюзу та
використовували преференційні сертифікати EUR.1 для зменшення митних зборів. Проте
за схожих обставин суддя виніс протилежні рішення.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» з посиланням на справу №
163/457/26, № 163/594/26.

Справа № 163/457/26: Штраф у 2,7 млн грн для Соколюк Ольги Віталіївни

Суть справи:

Соколюк Ольга Віталіївна, перебуваючи на посаді директора ПП «ЗАХІД АВТО ТРАСТ»,

здійснювала митне оформлення 52 транспортних засобів. Для отримання пільгової
ставки мита (преференція за кодом 410) вона надала митникам сертифікати з
перевезення EUR.1, які нібито були видані компетентним митним органом у місті
Перемишль (Республіка Польща) [1]. Завдяки цьому розмір нарахованих митних
платежів було неправомірно зменшено на 2 769 237,21 грн.

Позиція іноземної сторони:

У відповідь на запит української сторони уповноважений митний орган Республіки
Польща офіційним листом повідомив, що зазначені сертифікати EUR.1 не є справжніми
та не легалізувалися польською митницею.

Рішення суду:

Суддя Шеремета С. А. дійшов висновку, що факт підробки документів є повністю
доведеним. Суд також звернув увагу на пасивну процесуальну поведінку керівниці
підприємства, яка не пред’являла претензій польському постачальнику за надання
недостовірних документів. Це було розцінено як свідчення умислу на ухилення від сплати
податків. Ольгу Соколюк визнали винною та наклали на неї штраф у розмірі 100% від
суми ухилення — 2 769 237,21 грн.

Справа № 163/594/26: Виправдання для Шепетько Валентини Вікторівни

Суть справи:

Аналогічна ситуація виникла з директором ТОВ «САНТРЕЙД АВТО» Шепетько
Валентиною Вікторівною. Під час імпорту 9 автомобілів вона надала митниці сертифікати
EUR.1, нібито видані Митним відділом у місті Страховіце (Республіка Польща). Це
дозволило отримати преференції та не сплатити митні збори на суму 487 306,39 грн.

Позиція іноземної сторони:

Податкова адміністрація у місті Кельце (Польща) надіслала відповідь, у якій зазначила,

що згадані сертифікати не були підтверджені Митним відділом у місті Страховіце.

Одночасно польські колеги попросили Державну митну службу України надіслати їм
оригінали цих документів для проведення детальнішої перевірки.

Чому справу закрили?

Як з’ясувалося під час судового процесу, Волинська митниця так і не витребувала та не
скерувала польській стороні оригінали сертифікатів.

Суддя Шеремета С. А. зазначив, що формулювання польського органу «сертифікат не
був підтверджений» не є тотожним твердженню про те, що документ є сфальсифікованим
або містить неправдиві відомості. Оскільки митники не зібрали додаткових доказів
підробки та проігнорували запит іноземної сторони щодо оригіналів документів, суд
дійшов висновку, що звинувачення ґрунтується на припущеннях. Справу щодо
Валентини Шепетько закрили за відсутністю події та складу правопорушення.

Ці рішення демонструють важливість належного збирання доказів органами митниці та
недопустимість поспішного притягнення до відповідальності на підставі проміжних
матеріалів перевірок.

Назад
Екснардеп Юрій Береза закликав заборонити високопосадовцям обіймати посади, якщо їхні діти ховаються за
кордоном
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Один суддя, одна стаття, різні вердикти: як
Любомльський суд за місяць оштрафував
одну імпортерку авто на 2,7 мільйона
гривень, а іншу — виправдав

Екснардеп Юрій Береза закликав
заборонити високопосадовцям обіймати
посади, якщо їхні діти ховаються за
кордоном

У Пенсійному фонді нагадали, скільки днів
залишилося на оцифрування трудових
книжок

Середня зарплата в Україні у квітні зросла до
30,5 тисячі гривень: дані Держстату

Втрати ворога: ЗСУ за добу ліквідували 1430

окупантів і понад 2,3 тисячі одиниць техніки

В ООН заявили про прагнення якнайшвидше
завершити війну РФ проти України

Переселенці мають кілька днів, щоб
отримати виплати “заднім числом”: про що
йдеться

«Засуджуємо безвідповідальні дії Росії»:

офіційна реакція НАТО на удар дрона по
багатоповерхівці в Румунії

«Презентація пройшла, фуршет був, а
реформа зникла»: Гетманцев висміяв плани
Федорова щодо змін у ТЦК

Рада ратифікувала меморандум з ЄС:

скасування пільг на посилки, 5% військового
збору та реформа ФОПів

Зеленський погодив нові далекобійні удари
по РФ та пояснив свій терміновий лист до
Трампа й Конгресу

Державна програма «Випробування в
Україні»: іноземні збройові компанії масово
тестують розробки в бойових умовах, —

Business Insider

У Слов’янську закрили відділення ПУМБ та
вивозять банкомати через безпекову
ситуацію

Українці стали найбільшими покупцями
житла в Польщі

Ексмера Верхньодніпровська Калініченка
засудили до 6 років тюрми за 10 тисяч
доларів хабаря

Ексрозвідник Червінський подав до суду на
СБУ та Василя Малюка за захист честі й
гідності

«Справжнє пекло»: після ворожого прильоту
в Одесі повідомляють про поранених та
серйозні руйнування

Верховна Рада встановила День української
музики: за рішення проголосували 292

депутати

Українська влада допускає ще 2–3 роки
бойових дій на тлі ризиків нових загроз для
Європи, — The Economist

Парламент Шотландії підтримав проведення
нового референдуму про незалежність і
звернувся до Лондона
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